

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號六七一第卷七十第紙聞新) Tuesday February 24 1976 (Vol. 37 No. 176 Page 1)

每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元
零售每份	一毛五

無論派報或郵寄



去年省選提前原有內幕

駕車小心明年減費

(雲哥華加新社電) 負責省督保險局的省長麥基昨稱，該局正計劃多項方法，把今年駕車良好的司機的保險費降低，而對紀錄差的司機則提高保險費以示懲戒。

麥基昨天接受電台電話訪問時稱，對於良好司機，明年保險費將降低百分之八十，惟後來他改口否認，降低數字未詳。

尼克遜逍遙北京今趨謁華國鋒

蘇共今日舉行第廿五屆大會

(莫斯科美聯社電) 蘇聯共產黨第廿五屆大會今日舉行，黨領袖勃列日涅夫攻擊美國無意改善蘇美關係，同時又攻擊中共，且強調蘇聯將支持安哥拉人民陣線，爭取革命獨立運動。又特別指出蘇聯將與蘇聯領袖勃列日涅夫有關特赦政治犯問題。一九七五年大會開始前夕，五位蘇聯領袖重新檢討有關特赦政治犯問題。一九七五年諾貝爾和平獎金得主，蘇聯生物學家沙哈羅夫，致函大會指出數百人民慘受牢獄之苦，蘇聯五位領袖將考慮和各國一樣進行赦免政治犯。

法共政高領導者為查斯，將不會親身出席該大會，而由兩名黨內高級代表出席，最近法共對莫斯科，教條出現歧見，他們反對獨裁制，意共亦希望擺脫克里姆林宮而獨立。

中國和阿爾巴尼亞則早於一九七一年第廿四屆大會時，已被邀請出席。大會地點在克里姆林宮舉行，預算有代表六千人。值得注意的，是蘇聯今後對外政策之動向。西方觀察家亦垂注蘇聯領袖人選變動問題，七十一歲的布日茲涅夫，早傳染上惡疾。他自一九六四年至今，無跡象顯示其權力衰退，但其政策亦未獲黨內讚賞。

(綜合北京美聯社消息) 尼克遜今天漫步天安門，與當地居民握手，逗引小孩，並邀請每個他遇到的中國人，齊來美國訪問。

此位前美國總統向一名抱着兒子的年青漢子問：「他長大了，你想他做甚麼呢？」那漢子頭戴毛裝帽子及身穿棉襖的漢子嚴肅地回答：「我愛他響應毛主席，號召！」

尼克遜於首次訪華後，四年今天，再與毛澤東主席握手言歡。

中國政府發言人謂，兩人所談問題接觸面甚廣，八十三歲的毛澤東，仍是中共掌舵人。

尼克遜今日和一名記者談及美前總統克羅威爾國際賄賂醜聞事。是他自被迫下野以來首次和記者談及此事。尼氏今日將謁見中國代總理華國鋒。

葡國承認人民陣線

為哥安拉合法政府

(里斯本華聯社電) 葡萄牙於週日宣佈：承認蘇聯及古巴支持的安哥拉人民解放陣線為安哥拉的合法政府，安哥拉係葡萄牙的最龐大，也是最後的一個殖民地。

葡國於去年十一月十一日給予安哥拉獨立土地平均分配給蘇聯的人民陣線及其他兩個西方陣營，豈料短短四個月，由佔地僅三分之一的人陣線，在萬四古古軍及蘇聯的支援下，席捲各地，取得統治權。

蘇聯誇耀軍事力量

台北昨晚輕微地震

(莫斯科路透電) 蘇聯國防部長加高，在一份軍事專文稱，謂蘇聯在良好戰備狀態中。

另一位蘇聯軍中將基利夫在紅星日報中亦稱，蘇聯海軍，均有足夠力量以保護社會主義的蘇維埃聯邦。

(台北美聯社電) 台灣中央氣象局稱，昨晚台灣發生輕微地震，沒有人受傷及損壞，震源地點為離台北十一哩之泰東地方。

(台北美聯社電) 台灣中央氣象局稱，昨晚台灣發生輕微地震，沒有人受傷及損壞，震源地點為離台北十一哩之泰東地方。

曾大使館暴徒投降

首領曾是神經移民

(渥太華華新社電) 外交部長麥基昨稱：鑑於蘇聯巴爾幹首領曾特之加拿大代表團遭襲擊，曾特恐怖事件，目前已加強海外外交事務的保安措施，惟仍難確保百分之百安全。

與此同時，來自貝魯特的消息稱：曾特已於昨夜乘機向警方投降，結束了八小時對峙的緊張一幕。

曾特年廿四歲，四十五歲，曾在加拿大居住廿年之久，且已入籍，他有一個名字，其妻是艾迪，海摩亞，另一則為穆罕默德，耶梅，於四個月前由加拿大返回黎巴嫩。

他曾在卑詩省奧根根湖購買一塊土地，計劃興建一座阿拉伯式的別墅，出政府不批准，遂含恨在心。當時曾企圖用炸彈信恐嚇奧根根居民，其中包括前省長老實納在內。後經皇家騎警河捕經醫生檢驗後，懷疑其神經不正常，遂列入卑詩省精神病院作有期限的治療。後來精神醫院將他釋放。

據渥太華移民部稱，曾特的兄弟雅各，海摩亞，亦住在卑詩省，於一九五九年已取得加拿大公民。

據記者透露，曾特曾向其四名兒女返回回國，他稱：「沒有了他們在身的文化溝通之橋樑，將會是一個加拿大新的文化。我們抱有如之熱情和希望，提供下列各點參考：

國會議員今日研究死刑

政府提議用終生監禁代替死刑

(渥太華華新社電) 下議院今日將研究恢復死刑以制裁冷血的殺人犯及暴徒，政府提出取消死刑法案。

死刑將由自由黨黨魁特納提出，特納將提出特別保釋法之動議，假釋的機會將會百中無一。

與此同時，控制槍械與藥物之買賣，頒發新的牌照系統，企圖削減不良份子擁有武器之機會，槍械資料及零售商對其出售之槍械應有詳細資料的紀錄。

死刑法案將於下週進行二讀，預料於本冬季，取消死刑法案將會由明朗的確定。死刑是否恢復端賴國會議員對殺人犯之感受程度。

若干國會議員對用終生監禁來代替死刑的執行已經大受火火，如溫哥華京士威，自由黨國會議員西瑪荷特力主張只有死刑恢復，方可遏止犯罪，北卡技術進步保守黨議員胡康斯稱，長期徒刑並不足以阻止罪犯再犯及逃獄等行為。

奇勒克現年卅六，陶杜五十六，陶杜謂，奇勒克多在國會外與人接觸，這對國會，有幫助。陶杜謂他對保守黨這次大會非常關注，由始至終均坐在電視旁看其結果。

奇勒克謂，他自要做的工作，是讓全加拿大人民對他有認識，然後才能展開他的工作。他已獲得前首相迪芬碧架答應隨時給與他有力之幫助和指導。

(雲訊) 上月中國農曆年舞會時發生之「東方式械鬥」，引致一男子利刃穿心慘死一案，驗屍工作定由(星期三)日開始，預算為期三天。

死者名趙汝誠(譯音)，年廿九歲，住雲東八街二六六號。他原是被邀請參加一月廿三日之農曆年舞會嘉賓之一，舞會地點在奇花拉士街三二九號，不意遭殺身之禍。

警方已對參加該晚舞會之人士展開調查，被要求與警方合作者超過一百人，而被要求作證者達六十九人。

(巴黎路透電) 一九六八年諾貝爾和平獎金得主加仙，昨(廿)日病逝此間他的家中，享年八十八歲。

(接上「洪門對多元文化」見)

戰火迫近羅德西亞

葡國承認人民陣線

(里斯本華聯社電) 葡萄牙於週日宣佈：承認蘇聯及古巴支持的安哥拉人民解放陣線為安哥拉的合法政府，安哥拉係葡萄牙的最龐大，也是最後的一個殖民地。

葡國於去年十一月十一日給予安哥拉獨立土地平均分配給蘇聯的人民陣線及其他兩個西方陣營，豈料短短四個月，由佔地僅三分之一的人陣線，在萬四古古軍及蘇聯的支援下，席捲各地，取得統治權。

見意化文元多對門洪

(特訊) 中國洪門門清黨加拿大總支部主任委員簡建平君，於昨(廿)日應加拿大元文化諮詢委員會之邀請，出席在加京舉行全國性第二次代表大會(大會新聞見本報九、二十日連載)。簡君代表全加洪門門清黨致詞，大意如下：

「本人深感榮幸，獲貴會邀請，代表加拿大華人歷史最悠久的團體——中國洪門門清黨——參加全國第二次代表大會研究加拿大多元文化問題。

「洪門門清黨在加拿大設立，已有百餘年歷史。早在二一八八八年即曾發現金鑽時期，洪門已在卑詩省白架架路創立基礎。我們的先祖在過去百餘年前，為着生存於加拿大，本着我華人刻苦耐勞之傳統精神，克服一切歧視，我們，隨同加拿大成長。我們今天非常榮耀，已成為加拿大的一部份，加拿大將，各族所敬愛的國家。

「我們熱烈支持加拿大的多元文化政策。我們深信，如該政策將有助於加拿大消除種族歧視，並為各族移民

管制計劃將再修正

家庭主婦價值崇高

(渥太華華新社電) 三個反對黨本星期均提議政府修正管制計劃，使容許有更大上訴權。

國庫局估計，需要推行管制計劃，本年支出要一百萬元經費。

(雲訊) 卑詩大學社會學教授馬西博士，告知卑詩高等法院，應重估家庭主婦之價值，馬博士謂，如果一位家庭主婦，她有五個或六個兒女，她在卅五年間要付出八萬四千四百廿四小時，根據聯邦最低工資標準，其全部入息數目應達十五萬七千四百一十元，如其其付出之心血，和愛心連在一起，則其價值應更大。

(渥太華華新社電) 自由黨國庫部長昨天於一九七六至七七年之建設經費時，決定集中經費建設渥太華市及魁北克市的市，此兩市在加聯邦政府憲法上例為「國家首都」，兩市合共人口不足十五萬。

渥太華則獲六千五百萬元建築費用

選大屆下備準克勒奇

沛力精力伙青年稱被

渥太華華新社電) 保守黨新黨領袖奇勒克昨日稱，他這次榮膺黨領袖，體會到責任重大。他稱他將致力於一九七八年之大選，並將私人分別會晤各失敗的黨領袖選人和其他國會議員共同討論他們在未來政治裏所扮演的角色。

那些在星期日選舉失敗的候選人均已紛紛回復他們的工作。

在國會裏華納仍仍是勝利者。昨日他在國會裏出現，陶杜首領和其他內閣部長均進前和華納握手，並作私人談話。華納稱，亦是一種無上光榮和值得驕傲。

另一位候選人希拉說，休假兩星期後，使重作備，再次拿筆在多倫多太陽報寫他的政治專欄。

奇勒克向記者宣佈，星期三才返回國會。

陶杜則希望會借這卅年三十六歲之亞華打國會議員。他現在已是保守黨之黨領袖，是陶杜政府的反對黨領袖。陶杜謂，我應稱他為年青人，一個精力充沛者。他來自卑詩打，亞華打人均容易相處的。

撥費建設加京荷爾

和平安獎金得主病逝

(渥太華華新社電) 自由黨國庫部長昨天於一九七六至七七年之建設經費時，決定集中經費建設渥太華市及魁北克市的市，此兩市在加聯邦政府憲法上例為「國家首都」，兩市合共人口不足十五萬。

渥太華則獲六千五百萬元建築費用

(巴黎路透電) 一九六八年諾貝爾和平獎金得主加仙，昨(廿)日病逝此間他的家中，享年八十八歲。

(接上「洪門對多元文化」見)

舞會慘案加緊偵緝

趙汝誠屍明日檢驗

(雲訊) 上月中國農曆年舞會時發生之「東方式械鬥」，引致一男子利刃穿心慘死一案，驗屍工作定由(星期三)日開始，預算為期三天。

死者名趙汝誠(譯音)，年廿九歲，住雲東八街二六六號。他原是被邀請參加一月廿三日之農曆年舞會嘉賓之一，舞會地點在奇花拉士街三二九號，不意遭殺身之禍。

警方已對參加該晚舞會之人士展開調查，被要求與警方合作者超過一百人，而被要求作證者達六十九人。

(巴黎路透電) 一九六八年諾貝爾和平獎金得主加仙，昨(廿)日病逝此間他的家中，享年八十八歲。

(接上「洪門對多元文化」見)

奇勒克克現年卅六

陶杜五十六

奇勒克現年卅六，陶杜五十六，陶杜謂，奇勒克多在國會外與人接觸，這對國會，有幫助。陶杜謂他對保守黨這次大會非常關注，由始至終均坐在電視旁看其結果。

奇勒克謂，他自要做的工作，是讓全加拿大人民對他有認識，然後才能展開他的工作。他已獲得前首相迪芬碧架答應隨時給與他有力之幫助和指導。

(雲訊) 上月中國農曆年舞會時發生之「東方式械鬥」，引致一男子利刃穿心慘死一案，驗屍工作定由(星期三)日開始，預算為期三天。

死者名趙汝誠(譯音)，年廿九歲，住雲東八街二六六號。他原是被邀請參加一月廿三日之農曆年舞會嘉賓之一，舞會地點在奇花拉士街三二九號，不意遭殺身之禍。

警方已對參加該晚舞會之人士展開調查，被要求與警方合作者超過一百人，而被要求作證者達六十九人。

(巴黎路透電) 一九六八年諾貝爾和平獎金得主加仙，昨(廿)日病逝此間他的家中，享年八十八歲。

(接上「洪門對多元文化」見)